Cekuusa "U3Tok" - CMbB
KONEOHO MATEMATUYECKO CBbCTE3AHME 10.12.2023r.
2 Knac

BpewmeTo 3a pewaBaHe Ha 3agaunte € 90 MUHYTH.

PernameHT:Bcsika 3agaya ot 1 o 9 uma camo eavH npaeuneH otroeop. "[pyr otroBop" ce npuema 3a
pellueHne camo npu otTbensasaH npaeBuneH pesyntart. 3agaynte oT 1 4o 3 ce oueHaBaT ¢ No 3 TOYKK, 3agavnTe
oT 4 0o 6 ce oueHsABaT € MO 5 To4kK, 3agaunte ot 7 0o 9 ce oueHsiBaT ¢ no 7 Toukun. 3agada 10 ce pelwara
noapobHo 1 ce oueHsaBa ¢ 15 Toukn. HeBepHu pelueHus n 3agadn 6e3 oTroBop ce oueHsBaTt ¢ 0 Touku.
OpraHmnsaropute Bu noxenaBart ycnex!
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3apgava 1.C Konko 6posAT Ha TPUBIBLAHULNUTE € No-ronsamM oT 6post Ha KkBagpaTuTe?

A) 2 B) 8 B)10 N6

3apaua2.llpemeTtHeTe: (100 -57)+0- (96 — 78)

A) 32 B) 26 B) 25 N e61

3apga4a3.Konko obLo ca cTpaHMTe U BbpPXOBETE Ha ABa NPaBObIb/HMKA, €AWH KBaapaT U TPy TpUbIbiHMKa?
A) 11 B)42 B)22 N 48 K

3apayva4d.MpaBka nsmuHana gsa nbtu nbreyvkata ABCA (TpubrbnHmk ABC c

e paBHOcTpaHeH). KocTeHypka ce pa3xoauna no pasHobeapeHns 5m
TpubrbnHuK MEK no cnegHusa HaumH: MEKME. Konko meTpa noeeve e

N3MWHANo eaHOTO XXMBOTHO OT APYroTo?

A) 8 B)1  B)11I') gpyr oTrosBop A 4m Bm/._3M E

3apaua5./MBa kynuna rupnaHam -4eTmpu ¢ gbpkuHa no 4 am 1 18 cm, ase - no 4 am, egHa - 6 ogm, 3 — no57
CM nefgHa - 7 gMm. Konko ot rupnsHguTe ca no-gbfirn ot 53 cm?
A) 11 B) 9 B) 4I") opyr otroBop

3apavab. bawara Ha fAHa yyacTBa B 2 ¢hunma. Manka n yyactBa B eQuH OT Te3un hunmMum 1 B oLe Apyrv asa.
bpaTt 1 y4acTsa B eanH ounM 3aegHo ¢ ABamaTa cu poauTenu, B ABa unma cam 1 B eauH omnm 3aegHo ¢
e[VH OT poautenuTe cu. B konko ounma nma yvyactme Ha NoHe eauH pogHUHa Ha AHa?

A) 3 B) 9 B)5 M) Opyr oTroBop

3apava7.BbB dhutHeca AHum npasu 3 rpynu ynpaxHeHus. Bbe Bcaka rpyna nma no 5 ynpaxHenus. Besko
ynpaxHeHue Tpae 4 MuHyTU. Mexay Bcsika rpyna ynpaxHeHus AHm nodusa 3 MuHyTW. KOnko MyUHyTH cneg
KaTo e 3anoyHana AHu e 3aBbpLUn NOCNegHOTO YrpaXHeHne?

A) 66 B) 60 B)23I") apyr otroBop

3apayva8.Yvcnata B peamuaTta 12, 8, 18, 4, 5, 20 ca 061KOmnKN B CAHTUMETPU Ha UrypuTe paBHOCTPAHEH
TPUbIbIHKK,KBaapaT U paBHobeapeH TpubIbiHMK ¢ ocHoBa 1. Kornko caHTumeTpa e 6egpoTo Ha
paBHOGEeOpPEHUSA TPUBIMBITHUK?

A) 4 B)5 B)2 ") opyr otroBop

3apa4a9.Cneq kato 3ameHuTe GykBuTe B NMpamugaTa c yicna A
npecmeTHete: (A+B+B) - (T+O+E+XK+3+M+K) 95
A) 99 B) 55 B)24I") gpyr oTroBop

3apa4al0.Env HanpaBuna B NoHeaenHuK 3 urpadvku 3a enxa. Beceku gex 22
cnep ToBa npasuna ¢ no 1 urpadka noeeve OT NpeauLLHUSA OEH AOKATO r n E
Hanpaswuna obLwo 63 nrpayku. 22
A) Konko geHa e pabotuna Enn? x 13 v
B)B koi oeH oT ceamuuata e cnpsina ga pabotun? 11
B) OnakoBana wurpaykute no 9 B kytus. Konko kytum e nsnonassana?
M) OctaBuna egHa kytusa 3a cebe cu, nogapuna no eaHa Ha 3 CBoM NpUSITENKM U OCTaHanuTe npogarna Ha
KonegHus 6asap. 3a egHaTta KyTuda nonyyuna 11 neea, a 3a octaHanute —no 14 neea. Konko neea ob6ulo e
nonyyunna?




2 Knac

OTroBopM Ha 3apauuTe OT Tecra:

1 3ag. 2 3an. 3 3aq. 4 3ap. 5 3ap. 6 3an. 7 3ap. 8 3ag. 9 3ag.
M B) B) A) B) N -6 A) B) MN-44
no 3 T. 3a BepeH OTroBop no 5 T. 3a BEpPeH OTroBoOp no 7 T. 3a BEpPeH OTroBop

OTtroBopwu Ha 3agaua 10:

10. Enn HanpaBuna B NoHeaenHuk 3 urpadku 3a enxa. Bceku aeH cnen ToBa npaeuna ¢ no 1 nrpadka nosevye
OT NpeauLLHUA OeH OoKaTo HanpaBmna obLLo 63 urpaydku.

A) Konko geHa e pabotuna Enn?-9 geHa,3 Touku

B) B kon aeH oT cegmuuata e cnpsna aa pabotn?—BTOPHUK,2 TOYKN

B) OnakoBana urpa4kute rno 9 B kytna? Konko Kytuun e nsnonssana?— 7 KyTun,2 TOYKU

M) OctaBuna egHa kytua 3a cebe cu, nogapuna no eaHa Ha 3 CBOM NPUATENKU U OCTaHanuTe npogana Ha
KonegHusi 6asap. 3a egHaTta Kytuda nonyyuna 11lneea, a 3a octaHanute — no 14neea. Kornko nesaobulo e
nony4yumna?

Bbpon kyTun Ha nasapa— 32TO4YKHU
Mapu oT kyTnnTe no 14 n..- 14+ 14=28 nB.2 TOYKHN

MonyyeHa cyma— 395B.,1 TouKa

3a Npeum3HOCT Ha ONUCaHNETO —3 TOYKKU




